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REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA BARILOVIĆ

OPĆINSKI NAČELNIK
KLASA:022-01/21-01/01

URBROJ::2133/06-03/01-21-1

Barilović, 17.09.2021god.


Na temelju članka 35b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 50.  Statuta Općine Barilović  („Službeni glasnik Općine Barilović „ 01/18 i 01/21),  Načelnik Općine Barilović  podnosi Općinskom vijeću sljedeće

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE

O RADU  OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2021. – 30.06.2021.
Odredbom članka 35b. Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,  137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) propisano je da općinski načelnik,  dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave. 
Odredbom članka 52.  Statuta Općine Barilović  određeno je da općinski načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Općinskom vijeću i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.  

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. do 30.06.2021. godine održane su četiri sjednice Općinskog vijeća Općine Barilović .
1. Konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća održana 17.06.2021. godine.
Na sjednicama je raspravljano o 34 točke dnevnog reda te su donijeti sljedeći akti kojima je Općinski Načelnik Općine Barilović bio predlagač: 
· Statutarna Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Općine  Barilović
· Poslovnika Općinskog vijeća Općine Barilović
· Odluka o izradi Izmjena i dopuna prostornog Plana uređenja Općine Barilović

· Program gradnje komunalne infrastrukture za 2021 godinu

· Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021 godinu

· Odluka o raspodjeli sredstava proračuna namijenjenih za financiranje političkih stranaka

· Program utroška sredstava od šumskog doprinosa u 2021 godini

· Program utroška sredstava od vodnog gospodarstva u 2021 godini

· Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 2021

· Odluka o socijalnoj skrbi Općine Barilović

· Program korišten ja sredstava od raspolaganja zemljište u vlasništvu RH za 2021 god.

· Program javnih potreba u školstvu za 202 godinu

· Program javnih potreba u kulturi za 2021 godinu

· Program javnih potreba u sportu za 2021 godinu

· Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2020 godinu

· Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020 god.

· Izvješće o izvršenju programa utroška sredstava šumskog doprinosa  za 2020 god.

· Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava od raspolaganja  poljopr. zemljištem RH

· Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava od naknade za ozakonjenje zgr. za 2020 g

· Izvješće o radu Općinskog Načelnika od 01.07. do 31.12.2020 godine

· Program javnih potrebe socijalne skrbi za 2021 godinu

· Program utroška sredstava od vodnog doprinosa za 2021 god.

· Plan upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine za 2021 godinu

· Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 2021

· Program demografskih mjera za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji u 2021 god

· Odluka o davanju suglasnosti za ulaganje u pješačku stazu i potporni zid u TSC Korana

· Odluka o davanju suglasnosti za ulaganje u vrtić Barilović

· Odluka o usvajanju završnog računa Proračuna Općine Barilović za 2020 godinu
Na konstituirajućoj sjednici održanoj dana 17.06.2021. godine donesene su sljedeće Odluke: 

· Odluka o izboru Mandatne Komisije
· Odluka o izboru Komisije za izbor i imenovanje 

· Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća 
· Odluka o izboru  potpredsjednika Općinskog vijeća
Socijalna skrb, predškolski odgoj i školstvo  
Građanima slabijeg imovinskog i zdravstvenog stanja kao i korisnicima zajamčene minimalne naknade  pružene su jednokratne novčane pomoći ili drugi odgovarajući oblik pomoći (naknada za troškove stanovanja i sl. ) temeljem Odluke o socijalnoj skrbi.
Unatoč pandemiji virusa COVID -19 nastavljeno je sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja u dječjim vrtićima  sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Općine.
U navedenom razdoblju Općina je sufinancirala i troškove prijevoza za učenike srednjih škola s područja Općine. Prijevoz za srednjoškolce sufinanciran je na način da svi  redovni učenici srednjoškolskih ustanova imali besplatan prijevoz.  

Također, unatoč pandemiji virusa COVID-19 nastavljena je i isplata jednokratnih pomoći za sve redovite studente.
Održavanje komunalne infrastrukture 
Iz programa održavanja komunalne infrastrukture nastavljeni su radovi prema potrebama: nabava i ugradnja kamenog materijala, održavanje nerazvrstanih cesta, malčiranje, održavanje oborinskih kanala (grabe) nabava betonskih cijevi,  održavanje mjesnih groblja, krpanje udarnih rupa i sl. 
Prijava projekata na natječaje u izvještajnom razdoblju
· Agenciji za plaćanja u poljoprivredi ribarstvu i ruralnom razvoju kandidiran je projekt  pod nazivom „ Građenje Dječjeg vrtića u Bariloviću – rekonstrukcija i prenamjena stambeno – poslove zgrade u Dječji vrtić i Jaslice „  na iznos od 3.989,911,07 kn sa pdv, ( prema troškovnicima to je procijenjena vrijednost gradnje i opremanja sa pdv).
· Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine temeljem Javnog poziva za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2021. godini prijavljen je projekt „Izgradnja potpornog zida s pješačkom stazom u Turističko sportskom centru Korana – TSC Korana“  koji nije prihvaćen. 
· Karlovačkoj županiji temeljem Javnog poziva za predlaganje programa unapređenja turizma na području Karlovačke županije kandidiran je projekt „Uređenja kupališta u TSC Korana“ te je isto i prihvaćeno o čemu je zaključen Ugovor o sufinanciranju na iznos od 35.000,00 kuna.

· Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade kandidiran je projekt za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti te je i zaključen Ugovor o financijskoj potpori u iznosu od 198.000,00 kuna.
· Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade kandidiran je projekt pod nazivom „ Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića“ te je za  dogradnju Dječjeg vrtića Potočić zaključen Ugovor o sufinanciranju  na iznos od 712.500,00 kuna.  ( Vrijednost cijelog projekta dogradnja + opremanje + stručni nadzor iznosi 1.658.479,15 kn sa pdv).
· Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije temeljem javnog poziva za sufinanciranje projekata prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice, kandidiran je projekt Rekonstrukcije i dogradnje Osnovne škole Barilović – 2 dio . Sa Ministarstvom je zaključen ugovor o sufinanciranju na iznos od 350.000,00 kuna.

· Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije temeljem javnog poziva za poboljšanje infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina kandidiran je projekt za sufinanciranje dogradnje i opremanja Dječjeg vrtića Potočić Belajske Poljice te u ovom izvještajnom razdoblju nemamo podatak dali je isti i prihvaćen. Traženi iznos za sufinanciranje je 300.000,00 kn.
· Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kandidiran je projekt za neposredno sufinanciranje tehničke dokumentacije za gradnju  reciklažnog dvorišta te do pisanja ovog izvješća nemamo informaciju  o prihvatljivosti. Traženi iznos za sufinanciranje je 147.500,00 kn sa pdv.
· Lokalnoj akcijskoj grupi –„LAG Petrova Gora“ kandidiran je projekt, s ciljem osnaživanja i objedinjavanja turističke ponude Općine Barilović , izgradnja dvije drvene tradicijske kućice koje će biti smještene u TSC Korana , za sad nemamo informaciju o prihvatljivosti projekta. Traženi iznos za ovaj projekt je 127.450,31 kn ( po ponudi sa pdv).
· Lokalnoj akcijskoj grupi Petrova Gorana kandidiran je projekt „Izgradnja pješačke staze u TSC Korana“ traženi iznos 319.445,37 , za sad nemamo informaciju o prihvatljivosti projekta.
Značajniji projekti u tijeku realizacije: 

-Dogradnja Dječjeg vrtića Potočić Belajske Poljice
Za dogradnju vrtića Potočić Belajske Poljice 5.2.2021 godine dobivena je građevinska dozvola te je odmah i proveden otvoreni postupak javne nabave radova. Po okončanju postupka javne nabave  12.04.2021 godine zaključen je Ugovor o radovima na iznos od 1.454.930,45 kuna ( sa pdv) , te Ugovor o nadzoru radova na iznos od 52.500,00 kuna. 
-Izgradnja kulturnog centra Barilović
Za projekat izgradnje kulturnog centra Barilović Općina je ishodila građevinsku dozvolu ,te nakon otvorene mogućnosti kandidiranja projekta za  financiranje iz drugih izvora, istu građevinsku dozvolu je prenijela na Srnar d.o.o. koji je u 100% vlasništvu Općine Barilović. Agencija za plaćanja u poljoprivredi , ribarstvu i ruralnom razvoju donijela je Odluku kojom je Srnar d.o.o. odobreno  6.712.612,92 kune. 
Tijekom mjeseca siječnja 2021 godine pokrenut je otvoreni postupak javne nabave radova te je 25.03.2021 godine sklopljen Ugovor  za  izgradnju na iznos od  7.932.244,28 kuna (sa pdv). Zaključen je Ugovor o stručnom nadzoru radova na iznos od  124.875,00 kuna, te  Ugovori za nabavu opreme u sveukupnom iznosu od  352.812,50 kuna (sa pdv). Sveukupna vrijednost projekta  izgradnja i opremanje kulturnog centra Barilović  iznosi: 8.409.931,70 kn.( sa pdv).
Početak izgradnje prijavljen je s danom 1.4.2021 godine a završetak radova se planira u roku od 18 mjeseci ili u 8mjesecu 2022 godine.
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